

Лыжня России 2018

11.02.2018 на стадионе в Костерево прошла "Лыжня России 2018". Команду Нагорного поселения представляли ученики Глубоковской школы во главе со своим физруком Олегом Лобосовым. Организаторы Лыжни и работники стадиона хорошо подготовились: регистрация участников проходила быстро и доброжелательно, в павильоне можно было спокойно переобуться-переодеться в тепле и комфорте, места хватало всем. В ожидании гонки можно было покататься на коньках и размяться на стадионе. А также сфотографироваться и подготовить снаряжение.

Участники и болельщики начали собираться задолго до начала гонки. Стартовали участники по группам- разбивка была по возрастной категории и протяженности. Самая старшая группа " 50+" была самой эмоциональной: кому-то хотелось пробежать дистанцию в 2 км на скорость, а кому-то просто пройти ее до финиша. Справились все, что очень порадовало бригаду "скорой" и всех болельщиков. После гонки участники смогли подкрепить свои силы гречневой кашей с тушенкой, сваренной в полевой кухне и горячим чаем. Это было очень своевременно! Потому что после каши еще нашлось время поиграть в снежки и покататься на коньках, пока целый батальон наградных кубков дожидался своих героев.









